HacTpoK MHTEepHeT-peKnamy

B PeknamMmHou cetn AHpgekca

Y10 BXOOUT:

- Hactpouka peknambl PCH Ha
HeDOOIbLLOE KONMNYECTBO
KrnoyeBbix dpas (10-30 wTyK)
- OTKpyTKa peknambl Ha
MUHUMalIbHOM OroaXXeTe

(2000-3000 py6reit)

- YCTaHOBKaA CUCTEeMbl aHaNMUTUKKU

«AHOEKC METPUKUY, ONS
oTcrnexuBaHua adpPEeKTUBHOCTU
peknamsbl

- CosgaHmne obbsaereHun (3-10
LLTYK)

- BegeHue peknambl o 14 gHen
- OT4eT No peaynesratam
peknamsbl

- [lnaH panbHEenwWwnx oencTBumn

CTouMoOCTbL:
1500 pybnewn.
Cpok: 3-4 OHs.

[lakeTbl ycnyr:

lMMonHas
yro sARTPOUKA

- HacTtpowuka peknambl PCH Ha
MaKCUMarnbHOEe KONMMYeCTBO
kKntoveBbIX dpas (oT 100 n oo
HECKOJSTbKUX ThICAY)

- YCTaHOBKa CUCTEMBbI
aHaANUTUKN «AHOEKC METPUKNY,
Ons OTCNeXnBaHus
9(PPEKTUBHOCTN peEKTaMBbI

- Co3pgaHune obbsBneHun noa
KaXkayto rpynny KroveBbiX dopas
- HacTpouka petapreTuHroBomu
PEKNaMHON KaMMnaHuK

- BegeHune peknambl 30 gHewn

- OT4eT No peayneratam
peknamsbl

- [lnaH panbHEeNnwWnx oencTeBun

CTonmMoOCTb:

5000 pybnewn (ecnu
bonbLUON aCCOPTUMEHT
NPOAYKTOB - TO CTOMMOCTb
obcyXxgaeTtcH
NHOMBMAYyanbHO).
Cpok: oT 5 oo 10 aHewn.

BeneHve u

yny4wieHue

Y10 BXOOUT:

- PaboTa co ctaBkamMu 3a KrnukK
- OnTMM3auns No Kno4YeBbIM
dopasam, nnowagkam,
0OBbSABNEHNAM, PETMOHAM U
paay Apyrux napamMmeTpos.

- OTCcnexunBaHue
9(PPEKTUBHOCTU U
OKYMNaemMoCTH

- HanncaHune HoBbIX
o0bABNEHUN

- [lo6baBneHmne HoBbIX
KNno4eBbIX dpas

- VI opyrne meponpuaTtums c
Lenblo NOBbILLEHUS
9(PPEKTUBHOCTN PEKMAMBI.

CtounmocTs:
- 3000 pybrnewu - 1-n mecsu
BeOEeHUS
- 10 % oT peknamHoro
brogketa B Mecsil - 2-1 U
criegyoLwime Mecsilbl.
-NMInbo obcyxaaem ycrioBus



